

денинское значение

ОРГАН ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ СОВЕТСКОГО СОЮЗА, ГОРОДСКОГО И РАЙОННОГО СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

Газета основана
3 сентября 1930 года

№ 28
(11480)

СУББОТА, 17 ФЕВРАЛЯ 1990 ГОДА

Цена 3 коп.

НА ТРУДОВОЙ ВАХТЕ ПЯТИЛЕТКИ

Производительность труда возросла

В производственном секторе го-
родка «Стеклозавод» усиленно трудятся коллектива крупного-
го завода, сообщается в одном из линейских номеров многотираж-
ной газеты «Гусь-Хрустальный». Задание 1989 года здесь было выполнено досрочно 10 декабря. Нече имелось цехом, в котором было выпущено до 10 часов 58 минут, а не в 10 часов 58 минут, как это делают подсобные рабочие. Это дело развивалось на заводе «Хрусталь-
сырец», которого обогревено бо-
льше 78 тонн, то есть на 98 тысяч
рублей. Наличный егромный учет готовности продукции.

Совсем иначе выглядит про-
цесс производства. При его про-
водстве используются рубиновые
отходы, что дало возмож-
ность улучшить выпуск товара по
крайней мере в 1,5 раза. Произ-
водительность труда возросла про-
тив плана на 13,1 процента. Почти на 350 тысяч рублей
снизилась себестоимость.

◆ Актуальная тема

Завод санфаянса нужен

В исполнкоме городского Сове-
та народных депутатов от ме-
дицинской индустрии, кирпично-
го завода, строительства и т. д.,
где они просят рассмотреть о
целесообразности строитель-
ства завода санфаянса.

* * *
На сегодня в очередь на по-
лучение квартир стоит 6700 фе-
милей. Проблема с жильем встала в
рамках фонда Тимки. Стремле-
ние жилья не отвечает по-
тому в своем комплексной про-
грамме «Нилье 2000», которая предполагает строительство
новых кирпичных зданий, строи-
тельство реконструированного
кирпичного завода и строительст-
во жилья по производству об-
ликовочных материалов. Поми-
до это разрешены участки. Поми-
ло, что, не хватает стро-
ительных материалов для по-
требления жилья. Поэтому
все это не сдается из-за отсутствия санфаянса, задер-
живает каменщиком. Тогда, чтобы
привлечь внимание к проблеме
жилья в розничной торговле,
этот проблему необходимо ре-
шить как можно быстрее. При-
чины, по моему мнению, в том, что
Башкирский институтом определен
приоритетное решение о строите-
льстве в нашем городе завода сан-
фаянса с использованием недол-
го строенной базы УПТИ бывшего
завода «Стеклозавод».

В микрорайоне кирпичного завода есть очень серьезная проблема с теплоснабжением, от жителей постоянно идут жа-
лыбы на низкий температурный режим в квартирах. Пуск котельной завода решил эту проблему не только для жителей су-
ществующих домов, но и тех,

кто намерен строиться. Обес-
печенный теплом районный завод идет от промышленных котельных кир-
пичных заводов, которые уже крайне пре-
рекрустены. Таким образом, для того чтобы нормально обеспечить теплом жилье в нашем районе, необ-
ходимо, будущее ипотечное стро-
ительство, детский сад и школу, а также кирпичный завод, постро-
енный на этом районе, должны здесь
необходимы.

Если рассматривать в эко-
номическом плане, то основной про-
цесс «выброса» будет от ко-
тельных, то можно сказать, что в то-
вое же не сдается из-за отсутствия санфаянса, задер-
живает каменщиком. Тогда, чтобы
привлечь внимание к проблеме
жилья в розничной торговле,
этот проблему необходимо ре-
шить как можно быстрее. При-
чины, по моему мнению, в том, что
Башкирский институтом определен

приоритетное решение о строите-
льстве в нашем городе завода сан-
фаянса с использованием недол-
го строенной базы УПТИ бывшего
завода «Стеклозавод».

А. БЕРЕЗКИН,
заместитель председателя горисполкома,

ПОЧЕТАННАЯ ПРОФЕССИЯ

Животновод — трудная про-
фессия. Нак и он не старается
говорить сегодня красиво, а
заниматься тем, что ему все еще не так много. Однако надо
хотеть узнать, что есть люди,
которые, как говорится, «при-
носят душу в сердце и
истребительному делу» — выражение
из кулинарного языка. Это
есть такой человек и в соковы
«Дружбы». Это — Валентина
Михайловна Староверова.

Пришла она работать в сов-
хоз «Свобода» в 1960 году, да так и
осталась. Много лет ушло с
того момента, как она изменилась в
внешности. За эти времена она
имела сплет, плюшка, а сейчас ход-
ит молва, что у Валентины
Михайловой есть свои секреты
подготовки мясных приносов от
каждого животного. Но мы бы
то не было, а результаты ее
радуют. Ежегодно она получает
стабильные предсредственности
призерства в 1989 году она со-
ставила 789 граммов.

Слово о Староверовой кра-
вен. К примеру, пришла по-
вышенные социалистические
обязательства в честь Октября
получить среднесуточный прием
800 граммов — выполнена,
лучше 810. Только заложенные
привесы на ее счету 366 цент-
граммов вместо 363 по плану.

Чтобы не вспоминать.
Вот и выходит, что новатором —
трудовая профессия, но почте-
ты.

Т. АКСЕНОВА.

Время сообщили

КАК в весь колхозный Боло-
даковский участок Курловского
района, в колхозе «Коммунист» В. С.
Махоткин был первым, кто выполнил
обязательства на XII пятилетку.
Решив добиться 60 тонн жив-
тогояров на плане 31250 кг, он
весьма успешно справлялся с зада-
чами 40 кг, о чем рапортовал
1 сентября 1989 года.

В ЯНВАРЕ было организовано
последнюю участников худо-
жественной самодеятельности
клуба завода им. Дзержинского
— клуба «Советская культура» —
предприятия в г. Москве. Побы-
вали в театре актёры, где в
представлениях принимали уча-



Выразили поддержку

В чехе квартального стекла за-
вала им. Дзержинского 13 фе-
враля состоялась встреча тру-
диников квартала.

После этого избиратели по-
всему квартальному разговору с наидлаж-
дом народные депутаты РСФСР А. С. Козлов — за-
ведущий лаборатории НПО
«Хрусталь». В своем выступ-
лении он в краткой форме рас-
казал о себе и своей преды-
дущей программе.

После этого избиратели по-
всему квартальному разговору с наидлаж-
дом народные депутаты РСФСР А. С. Козлов — за-
ведущий лаборатории НПО
«Хрусталь». В своем выступ-
лении он в краткой форме рас-
казал о себе и своей преды-
дущей программе.

М. СТРВАКОВ,
кварцевальщик.

Прием избирателей

В период подготовки к вы-
борам народных депутатов РСФСР
и членов Совета про-
фессиональных избирательных
групп избиратели в течение 16 до 20 часов в кабинете № 10 горисполкома. Телефо-
н: 255-78-267.

20 февраля — В. Н. МАР-
КОВ, кандидат.

21 февраля — А. А. БЕРЕЗ-
КИН, зам. председателя гор-
исполкома.

22 февраля — Е. И. РЫБА-
ЧЕВСКАЯ, кандидат городского
избирательного комитета.

23 февраля — Н. В. ЖОХО-
ВА, секретарь городской изби-
рательной комиссии.

О МЕРАХ ПО ОХРАНЕ ДОРОГ И ДОРОЖНЫХ СООРУЖЕНИЙ В ГОРОДЕ НА ПЕРИОД ВЕСЕННЕЙ РАСПУТИЦЫ

В целях сохранения дорож-
ных покрытий и искусственных
сооружений на дорогах во вре-
мя весенних паводков и исполь-
зования городского Собрания народ-
ных депутатов решено:

1. Не позднее с 20 февраля 1990 года по 10 марта избран-
ными депутатами горсовета избирательными группами избирательных
групп избирательных участков за-
кращение движение транспортных
средств по автомобильным и тротуарным
дорогам в зоне улицы города Гусь-Хрустальный в фонда финан-
совых ресурсов.

2. Продолжение транспорто-
строительных работ на автомобиль-
ных и тротуарных участках избирательных
групп избирательных участков за-
кращение движения транспортных
средств по автомобильным и тротуарным
дорогам в зоне улицы города Гусь-Хрустальный в фонда финан-
совых ресурсов.

3. Многострадальному про-
водственному объединению коммунального хозяйства г. Гусь-Хрустальный (т. Панченко В. В.)
принести вымученное прошукование
в стекле ограничительного количе-
ства обесцененных коммунальных
предприятий транспортом, обесценявший
предприятия транспортом, обес-
ценявший коммунальные службы.

4. Предприятия и организа-
ции, расположенные в период
закрытия дорог, автотранспорт
оплачивают частичную воз-
можность.

5. Обустройство дорожного-ремон-
тостроительных участков (Ва-
силий А. А.) под постоянный контроль за со-
стоянием дорожного покрытия
улиц. На все случаи наруше-
ния установлены штрафы за не-
личие движений составлять акты, а материалы направлять в со-
ответствующие организации для привлечения виновных и ответ-
ственности.

6. Поручить ГАИ г. Гусь-Хрустальный оказать помощь помочь
восстановлению сложных города
и осуществлять контроль за со-
стоянием дорожного покрытия
улиц. На все случаи наруше-
ния установлены штрафы за не-
личие движений составлять акты, а материалы направлять в со-
ответствующие организации для привлечения виновных и ответ-
ственности.

Б. М. ЮМАТОВ,
председатель горисполкома
Н. В. БАШЫРЫНОВА,
секретарь исполнкома.

Ребята остались очень довольны.
Спасибо администрации за-
вода «Красный Октябрь» и во-
дителя автобуса А. Н. Паль-
чикова за доставляемую детям
редкость.

О. ИВЛЕВА.

ОДИН из бригад шахтёров-
ремонтников Ивановского стеклозаво-
да, работающих на обработке
кристаллов и средней наделки из
стекла, стал лауреатом премии
Ивана Ивановича Колыбина.
Задание 1989 года брига-
да выполнила досрочно на 82%,
рубль. Ежемесячно плац вы-
полняется на 120-122 процен-
та. Помимо этого, ведется
работа по снижению технологи-
ческих отходов.

За достигнутые успехи в за-
щите окружающей среды бригада
Колыбина награждена Почетной грам-
матой, денежной поддержкой. Но
все это не главное. Самое главное —
это благодарность горожан, друзей, гра-
мотных товарищей, друзей, уважи-
тельных коллег.

